

## ВЛАСТЬ И ПОЛИТИКА

ПАРЛАМЕНТ

## Законотворческие рекорды

Депутаты Госдумы подводят итоги весенней сессии

Алёна Морозова

Государственная дума РФ 29 июля завершила весеннюю сессию. По количеству пленарных заседаний и рассмотренных вопросов эта сессия оказалась самой содержательной за всю историю нижней палаты парламента. В числе важнейших законов — повышение МРОТ, защита дольщиков, упрощение получения льгот в ЖКХ и целый ряд социальных вопросов.

**Д**епутат Госдумы от Пермского края и Удмуртии, первый заместитель председателя комитета по федеративному устройству и вопросам местного самоуправления (фракция «Единая Россия») Игорь Сапко 3 августа встретился с активом жителей Индустриального района Перми. Парламентарий отчитался перед пермяками о результатах работы весенней сессии законодательного органа.

За время весенней сессии (январь–июль) Госдума провела 50 пленарных заседаний. Депутаты рассмотрели 978 законопроектов, из которых статус закона приобрели 339. 234 законопроекта приняты всеми фракциями думы единогласно. Также прошло 23 парламентских слушания, рассматриваемые в ходе которых вопросы касались цифровой экономики, основных направлений налоговой, бюджетной и тарифной политики на 2019 год, проблем малого и среднего бизнеса.

«Кроме того, мы продолжили расширять законодательные «завалы».

К моменту прихода действующего депутатского корпуса от прошлых созывов осталось 2020 законопроектов. На конец весенней сессии число таких законопроектов сократилось до 2%», — рассказал Игорь Сапко.

Приоритетом в работе органа во время весенней сессии, по словам депутата, стало законодательное обеспечение послания президента Федеральному собранию РФ. Большинство законов, которые Госдума приняла в весеннюю сессию, касались социального блока. Среди них — повышение уровня МРОТ до прожиточного минимума (более 11 тыс. руб.), повышение доступности услуг МФЦ, изменение параметров пенсионной системы, законодательства в сфере долевого строительства.

Кроме того, были изменены платежи по имущественному налогу в части кадастровой оценки, внесены поправки в бюджет с увеличением его доходной части на 1,9 трлн руб. Депутаты приняли ряд законопроектов, связанных с про-

ФОТО КОНСТАНТИН ДОЛГАНОВСКИЙ



ведением чемпионата мира по футболу FIFA 2018, отменили госпошлину за восстановление утраченных в результате чрезвычайных ситуаций документов.

«Мы приняли закон, расширяющий права инвалидов, а также закон, определяющий правовое поле волонтерского сообщества. Усилили ответственность чиновников за коррупционные правонарушения, а также законодательно создали новую систему кассационных и апелляционных судов в России», — добавил Игорь Сапко.

Отдельно Игорь Сапко рассказал о взаимодействии с губернатором Прикамья Максимом Решетниковым. «Раз в месяц вместе с депутатами, представляющими Пермский край, мы встречаемся с губернатором, правительством региона и откровенно обсуждаем насущные вопросы. Мы делимся всеми законодательными инициативами, совместно с властью Пермского края подготавливаем законопроекты к принятию их на федеральном уровне», — заметил Сапко.

Отметим, по объёму рассматриваемых проектов весенняя сессия Государственной думы РФ стала самой содержательной со времён созыва законодательного органа в 1999 году.

**Сергей Неверов, руководитель фракции «Единая Россия» в Государственной думе РФ:**

— Все эти законопроекты были приоритетными для фракции «Единая Россия» в Госдуме. Эти приоритеты мы определяем перед каждой сессией, исходя из задач, поставленных президентом Владимиром Путиным, а также по итогам приёмов и встреч с гражданами, которые наши депутаты проводят каждую региональную неделю в тех территориях, которые представляют в парламенте.

Ближайшее заседание Государственной думы состоится в середине сентября. Традиционно в ходе осенней сессии особое внимание уделяют формированию и утверждению федерального бюджета.

НОВОСТИ КОМПАНИЙ

## УЗПМ заключил контракт с немецкой компанией Glatt Ingenieurtechnik для производства линейки специализированных противогололёдных материалов

Безхлоридные реагенты для противогололёдной обработки аэропортов, дорог, мостов, а также противоморозные добавки для строительной отрасли планирует в ближайшие годы выпустить Уральский завод противогололёдных материалов. Предприятие заключило контракт с компанией Glatt Ingenieurtechnik (Веймар, Германия) на изготовление комбинированной производственной установки, которая позволит создать новую серию противогололёдных материалов.

**В**ведение установки в эксплуатацию запланировано на 2019 год. На протяжении нескольких лет компания УЗПМ проводила лабораторные испытания по различным рецептурам в инженерно-технологическом центре Glatt (Веймар, Германия). В итоге испытаний на установке удалось подобрать наиболее эффективные технологии и составы для специализированных объектов.

**Рустам Гильфанов, основатель Уральского завода противогололёдных материалов, исследователь:**

— Разработка нового направления — это планомерное развитие отрасли зимнего содержания в России. Компания Glatt Ingenieurtechnik — ведущий производитель оборудования на европейском рынке. Благодаря сотрудничеству с ней мы создадим необходимые условия для производства нового поколения специализированных реагентов, отвечающих повышенным



требованиям безопасности, эффективности и экологичности. Новое оборудование позволяет оптимизировать производственные затраты, контролировать все параметры процесса изготовления и выдавать уникальную продукцию высокого качества.

Общий объём инвестиций — более 300 млн руб. Проект получил одобрение на заседании Наблюдательного совета Регионального фонда развития промышленности (РФРП).

По словам Рустама Гильфанова, среди потенциальных потребителей новой продукции — крупнейшие аэропорты страны, дорожные службы, обрабатывающие мостовые сооружения, а также игроки строительной отрасли, которые нуждаются в противоморозных добавках для бетона для работы при отрицательных температурах.

Прогнозируемый спрос обусловлен нуждами российского рынка: ежегодно стране приходится закупать зарубежное сырьё для удовлетворения указанных потребностей.

«Важная составляющая для нас — увеличение налоговых отчислений в бюджет и рост рабочих мест на производстве в городе Краснокамске, где находятся наши промышленные площадки», — добавил владелец компании.